



## **МАСШТАБЫ ЯВЛЕНИЯ**

Еще в начале 20 века был подписан декрет о легализации проведения аборт (искусственного прерывания беременности), что в дальнейшем определило нашу страну в мировые лидеры по количеству аборт.

## **Официальные данные**

Ежегодно в России производится 1 млн. 800 тысяч аборт. Это значит, что 10% женщин раз в год делают аборт, и что особенно страшно – 60% женщин прерывают этим способом первую беременность.

Мало кто знает, что каждая третья женщина, умирающая в связи с беременностью, умирает от аборт. Аборт это не только страшная, но и труднопредсказуемая операция. Это вмешательство с целью прерывания уже запустившегося физиологического процесса. Поэтому неудивительно, что, помимо всего прочего, это еще и огромный стресс.

## **ВИДЫ АБОРТОВ**

В нашей стране аборт в сроке до 12 недель производится всем, кто решился на этот осознанный метод прерывания беременности и не видит другого выхода из сложившейся ситуации. Операция проводится в лечебном учреждении (стационар), где требуется госпитализация.

При задержке месячных до 20 дней, возможно проведение прерывания беременности вакуум-аспиратором. Эта операция в последние годы получила широкое распространение, так как ее можно проводить в амбулаторных условиях (поликлиника, медцентры) и считается, что этот метод прерывания беременности приводит к меньшим осложнениям, чем искусственные аборт в более поздних сроках.

В последние годы активно предлагается другой вид прерывания беременности –

Автор:

19.08.2008 13:41 - Обновлено 12.02.2011 17:26

---

медикаментозный. Этот метод основан на применении лекарственных препаратов, которые блокируют дальнейшее развитие беременности и приводят к выкидышу. Данный метод прерывания эффективен при малых сроках до 63 дней задержки или до 8 недель беременности.

### **ОСЛОЖНЕНИЯ НЕИЗБЕЖНЫ!**

Какой бы метод прерывания беременности женщина не выбрала, какой бы опытный врач его не производил, аборт всегда приведет к осложнениям. У одних женщин осложнения выражаются в кровотечениях и воспалительных процессах внутренних половых органов, которые возникают непосредственно после аборта. У других женщин осложнения развиваются исподволь и постепенно. Наиболее многочисленные и тяжелыми являются нарушения менструального цикла, возникновение эндометриоза, миомы матки, кист яичников. Проявления этих заболеваний могут возникнуть через 3-5 лет после аборта. Поэтому в связи с поздними клиническими проявлениями их не связывают с проведенными ранее абортами. Часто на прием приходят молодые женщины с достаточно серьезными заболеваниями.

И когда на вопрос о том, делала ли женщина в своей жизни аборт, следует положительный ответ, становится понятным, откуда берутся такие проблемы. Нередко врачам приходится сталкиваться с бесплодием (нарушением детородной функции) вследствие аборта.

### **Важно!**

У молодых девушек, которые впервые в своей жизни сделали аборт, частота таких осложнений по разным опубликованным данным достигает до 40%. Это связано с тяжелой реакцией молодого организма на стресс.

### **СЛОЖНОЕ РЕШЕНИЕ**

Какие же категории женщин прибегают к такому достаточно серьезному вмешательству и опасному вмешательству в свой организм? К сожалению, большинство из них – это сексуально безграмотные женщины и подростки. Вступая в сексуальные отношения, они не задумываются о последствиях. У другой категории женщин нежелательная

Автор:

19.08.2008 13:41 - Обновлено 12.02.2011 17:26

---

беременность возникла после использования различных методов контрацепции, которые оказались неэффективны или неправильно использовались. Так как беременность не планировалась, в данных обстоятельствах рождение ребенка становится крайне нежелательным. И есть категория женщин, ставших заложником обстоятельств. Изменились обстоятельства, изменилось их отношение к беременности. Но всех женщин в этой ситуации объединяет одно – тяжесть принимаемого решения. Что теперь делать? Как поступить с возникшей беременностью? Взять на себя функцию палача? Ситуация весьма драматична... А к какой категории относитесь ВЫ?